

CORRECTIONS

CORRECTION TO: Grissell, E. E.—Two new species of *Torymoides* Walker (Hymenoptera: Torymidae) from the American southwest, with a key to Nearctic species. Proceedings of the Entomological Society of Washington 108(3): 765–773.

In couplet 4 (p. 773) the following changes should be made:

Left column, line 9: change Fig. 12 to Fig. 20.

Left column, line 20: change Fig. 10 to Fig. 21.

Left column, line 23: change Fig. 10 to Fig. 21.

Left column, line 25: change Fig. 8 to “as in Fig. 14.”

CORRECTION TO: Furth, David G.—A new genus and species of flea beetle (Coleoptera: Chrysomelidae: Alticinae) from the rainforest canopy of Costa Rica. Proceedings of the Entomological Society of Washington 109(1):90–101. The correct epithet for this new genus and species is *Laselva triplehorni* as cited throughout the text; however, the figure captions (Figs. 1, 2–3, 4–10) on pages 93, 94, 95, respectively, are incorrectly cited as *Laselvia*. *Laselva* is the correct spelling.